
Vyjádření
autorizované osoby dle zákona č. 100/2001  Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen

„zákon“)

k realizaci záměru  AQUAPARK OPAVA
 (dále jen „záměr“)

Jako autorizovaná osoba dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů
jsem posoudila návrh změny záměru Opava – sportoviště, bazén z roku 2010.

Stručný popis původního záměru z roku 2010:

plocha areálu 5 690 m2
plocha areálu s přidruženými plochami 9 686 m2
plocha celého řešeného území 12 640 m2
kotelna 2x600 kW
parkoviště                    72 parkovacích míst
počet návštěvníků:                                          460
počet zaměstnanců:                                        15

Situace záměru byla navržena následovně:

Stručný popis nového návrhu záměru (2019)

plocha stavby sportoviště (bazénu) 4400 m2
plocha celého řešeného území 11 300 m2
vytápění dosud nestanoveno
parkoviště                    120 parkovacích míst
počet návštěvníků:                                          400 – 475 jednorázově
počet návštěvníků: 3200 osob/den
počet zaměstnanců:                                        10-15
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Plavecký  bazén s aquaparkem bude začleněný do kompozice sportovního areálu  v
severozápadní  části  řešeného  území.  Šatny  a  technické  zázemí  budou  umístěny  pod
pochozím terénem. Nový plavecký areál bude propojen s prostorem stávajícího koupaliště
bez  stavebního  zásahu  společným  vstupem  venkovním  přístupovým  chodníkem,  který
podchází bazénovou halu. Bude mimo jiné obsahovat část s vodními atrakcemi a sportovní
plavecký bazén s pohledem na celý sportovní areál  s rekreačními  plochami a parkovými
úpravami. 

Aquapark bude umístěn na straně řešeného území podél vodoteče, jeho bazény budou
situovány  v  úrovni  stávajícího  letního  koupaliště,  což  zajistí  jejich  vizuální  propojení  se
stávajícím letním koupalištěm. Do prostoru nového aquaparku budou přemístěny tobogány, a
to v návaznosti na stávající dětský venkovní bazén a hřiště. 

Celá  dispozice  sportoviště  umožní  funkční  propojení  nového  krytého  plaveckého
bazénu,  letního  koupaliště,  aquaparku,  sauna  apod.  Moderní  způsob provozování  zajistí
fungování  areálu s použitím čipových identifikátorů včetně možnosti  vymezení  vstupů na
jednotlivé atrakce. 

Plavecký bazén bude mít délku 25 m s osmi drahami, dále bude k dispozici zážitkový
bazén s vodními atrakcemi, dětský bazén, vnitřní tobogán, sauna, masérna a solárium; při
vstupu budek dispozici občerstvení pro veřejnost. Navrhovaná dispozice umožní zachování
stávajícího letního vstupu do Městského koupaliště. 

Dopravní napojení
Zachování  stávajícího  nevyhovujícího  dopravního  napojení  na  město  přes  ulici

Jaselskou by vedlo k narušení vstupu do městského parku. Přístup ulicí Žižkova přes čtvrť
rodinných  domů by  znamenalo  nevhodné navýšení  dopravy  v zóně bydlení,  zejména při
nárazových  sportovních  akcích.  Z uvedených  důvodů  je  navrhováno  nové  napojení  na
městskou  radiálu  –  ulici  Krnovskou.  Bylo  by  tak  zajištěno  přímé  logické  navázání  na
městskou dopravní síť a byl by umožněn potenciální rozvoj zastavitelných ploch mezi ulicemi
Krnovská a Žižkova. Současně by zůstal zachován klidný přístup do městských sadů.

Parkování vozidel návštěvníků je zajištěno po obvodu řešeného území. Území zůstane
přístupné i pro pěší, cyklisty a veřejnou dopravu.

Situace záměru dle návrhu 2019



3

Nejbližší území Natura 2000 a zvláště chráněná území:

V blízkém okolí  řešeného území se nenachází žádná zvláště chráněná území nebo
lokality  soustavy Natura 2000.  Nejbližším je  EVL Hněvošický háj  a  EVL Údolí  Moravice,
z maloplošných zvláště chráněných území PP Otická sopka.

Na žádné zvláště chráněné území ani lokalitu soustavy Natura 2000 nebude mít záměr
negativní ani pozitivní vliv.

Potřeba posuzování  vlivu  záměru  na životní  prostředí byla  zvažována  s přihlédnutím
k následujícím bodům přílohy č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí:

Č.
bodu

Název činnosti Vyhodnocení záměru vzhledem
k danému bodu

4 Zařízení ke spalování paliv s tepelným výkonem 
od stanoveného limitu (50 MW).

Je zřejmé, že tepelný výkon vytápění 
objektu bude výrazně nižší než limit 
(předpoklad do 1,5 MW).

86 Zařízení ke skladování ropy a ropných produktů 
od stanoveného limitu a zařízení ke skladování 
chemických látek a směsí klasifikovaných jako
nebezpečné v souladu s nařízením Evropského 
parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o 
klasifikaci, označování a balení látek a směsí s 
kapacitou od stanoveného limitu (limit 200 t pro 
zjišťovací řízení). 

V areálu budou skladovány nebezpečné 
chemické látky a směsi v množství 
nepřevyšujícím 4 t (desinfekční 
prostředky, plynný chlór, chlornan sodný 
apod.)
Limit nebude naplněn.

109 Parkoviště nebo garáže s kapacitou od 
stanoveného limitu parkovacích stání v součtu pro
celou stavbu (500 míst). 

V území se předpokládá zřízení 120 
parkovacích míst. Limit nebude naplněn.

108 Záměry rozvoje sídel s rozlohou záměru od 
stanoveného limitu (5 ha).

Nejedná se o záměr rozvoje sídla, není 
dosažen limit.

116 Rekreační a sportovní areály vně sídelních oblastí
na ploše od stanoveného limitu (1 ha) a ubytovací
zařízení vně sídelních oblastí s kapacitou od 
stanoveného limitu (100 lůžek).

Předmětem záměru je sportovní areál 
uvnitř sídelní oblasti (zastavěného území 
dle platného územního plánu). Součástí 
záměru není ubytování návštěvníků. 
Podmínky bodu č. 116 nejsou splněny.

EVL Hněvošický háj

EVL Údolí Moravice

EVL Jilešovice‐

Děhylov
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Závěr:

Na základě předložených dosud známých podkladů a s přihlédnutím k absenci zvláště
chráněných území v řešené lokalitě jako autorizovaná osoba konstatuji, že záměr nenaplňuje
ust. § 4 odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí a nebude tedy předmětem
posuzování ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Předmětný  záměr  nedosahuje  limitu  uvedeného  u  hodnocených  bodů  přílohy  č.  1
zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Záměr se nenachází ve zvláště chráněném
území nebo jeho ochranném pásmu podle zákona o ochraně přírody a krajiny, není tedy ani
podlimitním záměrem ve smyslu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

V Opavě dne 17.11.2019

…………………………………………………………….
Ing. Pavla Žídková, 
autorizovaná  osoba  dle  zákona  č.  100/2001  Sb.,  osvědčení  č.  4094/435/OPVŽP/95,
prodlouženo rozhodnutím č.j. 33369/ENV/16
Polní 293, 747 62 Mokré Lazce
tel. 777 807 191, zidkova.pavla@seznam.cz


